

启东日报

启东市新闻信息中心出版

中国电信 CHINA TELECOM 世界新声 可及

2898元购iPhone 5S

1898元购iPhone 5C

多彩iPhone 5C

赠送4M不限时宽带
20M宽带包年仅需600元

时尚iPhone 5S 新入网办理指定套餐

卓达产业新城昨日签约

本报讯 1月16日上午,启东·卓达生态产业新城暨高科技绿色建筑(新材料)产业园签约仪式在启东宾馆启东厅举行,市领导徐锋、黄卫锋、韩菊芳、张建新、俞翠明、张卫生、倪春元,卓达集团总裁、董事长杨卓舒等出席活动。

卓达集团是全国知名的大型城市运营商,业务涵盖新型材料、市政建设、现代商贸、文化教育等多个领域,项目遍布全国各地。经过前期多次考察和磋商,卓达集团与我市达成合作意向。

市委书记徐锋代表市委、市政府对项目的成功签约表示热烈祝贺。他说,启东具有优越的区位优势、资源优势和产业优势。近年来,启东积极抢抓长三角一体化发展和江苏沿海开发两大国家战略叠加的历史机遇,如今又承接上海自贸区的辐射和聚集效应,发展潜力倍增。他希望双方进一步加强交流,在更多的领域展开更加密切、有效的合作。(陆金秋)

民营经济风头劲

全市共有个体工商户64159户,私营企业24465家

本报讯 记者从市中小企业局获悉,去年以来,我市坚持总量超越和内涵提升并重,实施民营经济转型升级,不断累积民营经济的总量优势和质态优势。全市民营经济主要指标呈现出量质并举、跨越发展的良好势头。截至去年12月底,全市共有个体工商户64159户,私营企业24465家,私营企业注册资本达718.05亿元,全年引进境内市外民资项目注册资本85.76亿元,均超额完成南通市下达的目标任务。

民营经济迸发出的活力源于我市强有力的扶持政策和细致周到的服务举措。从去年年初开始,我市紧紧围绕中小

企业、民营经济的客观需求,搭建服务平台,开展各类服务活动,积极争取上级优惠政策,为企业提供良好的发展环境。组织企业参与首届中国江苏创新创业大赛,积极推进小企业创业基地建设。围绕我市重点发展的海工装备和电动工具等产业集群,加强产业龙头企业与中小企业的供需对接,降低企业的配套成本,壮大本地配套企业的规模。10多家海工船舶企业和30多家船舶配套企业成功对接,为东成、国强等电动工具龙头企业配套的中小企业达100多家,电动工具产品的本地配套率超过了70%。

民营经济发展迅猛,民间资本争相

进入。去年,我市坚持外资、民营并举的双轮驱动战略,大力推进产业招商、驻点招商、节会招商,着力引进与沿江沿海开发关联度高、辐射力大、带动性强的龙头型、基地型大项目。既抓新项目到账,又抓老项目增资。在当前宏观经济形势复杂多变、项目投资日趋偏冷的情况下,坚持两条腿走路,把引导老企业增资作为发展民营经济工作的一个重要措施抓紧抓好。2013年,全市共引进市外民资项目219个,平均单体规模为3916万元,其中引进5000万元以上注册资本的项目有47个,引进额为33.4亿元。

在各项指标保持高速增长的同时,

民营经济发展质态稳步提升。去年1~11月份,全市规模以上民营工业实现增加值173.17亿元,增幅为9.7%;实现现价总产值776.02亿元,增幅为9.8%;实现销售产值767.04亿元,增幅为8.0%。民营经济贡献占比大幅提高。去年1~11月份,我市民营经济入库税金56.92亿元,增幅为26.1%;民营经济入库税金占全部税收的比重由上年的72.9%增加到81%,提高了8.1个百分点。固定资产投资持续向好,去年1~11月份,全市完成固定资产投资额291.11亿元,增幅为7.2%。

(戴丽丽 费蕴莲)

安全生产电视电话会议要求

强化红线意识 狠抓责任落实

本报讯 1月15日下午,全国安全生产电视电话会议召开。我市设分会场集中收看,市领导黄卫锋、张卫生出席。

会议要求,全国上下要进一步强化安全生产“红线”意识,深化安全监管体制改革,建立“党政同责、一岗双责、齐抓共管”责任体系,严格落实企业主体责任,强化地方属地监管责任;要继续推动重点行业领域专项治理,突出抓好煤矿安全治本攻坚,加强道路和消防安全源头管控;要加大监督检查力度,继续深入开展安全生产大检查“回头看”,建立健全督查暗访和巡视工作制度;要依法严厉打击非法违法、违规违章行为,全面提升安全生产法治水平;要研究构建安全生产长效机制,深入开展安全生产标准化和公共安全基础设施建设,夯实安全生产基础。

全国电视电话会议结束后,省、南通市相继召开电视电话会议,部署安全生产工作。

电视电话会议结束后,市委副书记、市长黄卫锋对我市安全生产工作作了部署。黄卫锋指出,安全生产是底线,是红线,也是生命线,安全生产工作事关社会稳定,事关人民群众生命财产安全,事关社会和谐稳定。他要求全市上下要时刻绷紧安全生产这根弦,充分认识做好安全生产工作的重要性,把安全生产工作摆在更加突出的位置;要时刻抓紧安全生产这根弦,充分认识做好安全生产工作的重要性,把安全生产工作摆在更加突出的位置;要时刻抓紧安全生产这根弦,充分认识做好安全生产工作的重要性,把安全生产工作摆在更加突出的位置;要时刻抓紧安全生产这根弦,充分认识做好安全生产工作的重要性,把安全生产工作摆在更加突出的位置。

(黄燕鸣)

市领导慰问贫困听障儿童

本报讯 1月16日下午,市委副书记、市长黄卫锋来到市慈善基金会,看望慰问贫困听障儿童,给每人送去5000元慰问金。

家住香榭水岸的卢问楼今年2岁,被诊断为先天性听力障碍。去年9月,卢问楼移植了人工耳蜗,目前能够听到声音。范诗雯今年1岁,被诊断为双耳重度耳聋,于今年1月6日在上海五官科医院接受右侧人工耳蜗植入手术。市慈善基金会通过“启聪工程”,分别向两名听障儿童资助了5万元。

“装了人工耳蜗能听见吗?”黄卫锋向家长详细询问了患儿的病情和手术恢复情况。在得知卢问楼能够听到声音,范诗雯正在慢慢恢复时,黄卫锋嘱咐患儿家长坚定信心,抓紧对患儿进行语言恢复训练,让患儿早日康复、快乐成长。

市慈善基金会从2010年5月开始实施“启聪工程”,旨在资助本市1~5岁家庭贫困的听障儿童安装人工耳蜗和进行语言康复训练,使其早日恢复正常的听力和语言表达能力。截至目前,市慈善基金会已出资66万元,资助了14名家庭贫困的听障儿童。(许丽丽)



回家的路,好走!

——春运首日客运站见闻



本报记者 黄燕鸣 姜雨蒙

昨日是春运的第一天。8时许,记者在市汽车客运站看到,出行的旅客络绎不绝,客运大厅秩序井然。

“到上海虹桥需要多少时间?”“1小时50分钟左右。”客运大厅门口的总服务台,工作人员认真解答旅客的咨询。短短10分钟内,有30多位旅客前来咨询,工作人员一一耐心作答,旅客满意而去。“工作虽然琐碎,

但是能够让旅客回家的路顺顺利利,很值得。”一名工作人员说。

售票大厅,10个窗口全部对外开放,每个窗口均有四五个人排队。“买票用了多久?”“前后不到5分钟。”来自重庆的陈师傅高兴地说,他和几个工友都买到了10点去上海的车票,下午再从上海乘火车回老家。“启东往上海的车票一点都不紧张。”

在安检口,10多个旅客正在接受安检,一包行李有序地被放置在安检设备上。安检人员、客运站“彩虹班”志愿者引导旅客通过安检口。“为了让旅客走了、走好,客运站全体员工全部取消公休,干部一律跟班带岗,办公室人员也充实到一线。”客运站副站长陶婷婷说。

候车大厅里,几台液晶电视不间断地播放着新闻,旅客们一边看电视,一边等候班车。2名“彩虹班”志愿者推着便民服务车,为需要帮助的旅客免费提供晕车药、针线包、开水等。

陶婷婷介绍,节前我市主要客流是在启东务工人员返乡,以安徽、山东方向为主,春运压力不大。节后客流相对集中,将形成2个出行高峰,第一个在2月5日至10日,以探亲流、旅游流、上班流为主,主要客流方向为上海、苏锡常等地;第二个高峰在2月16日至20日,以民工流、学生流为主,主要客流方向为上海、南京、南通、镇江、无锡等。“我们将根据客流特点和客源状况,及时调整班次密度。特别是上海线,预计春运期间将增加210个班次。”

(戴丽丽 沈涛)

市运管部门开展安全大排查

24名驾驶员被暂停春运资格

本报讯 记者从市运管部门获悉,在前期开展的春运大排查中,我市有24名司机因从业资格证有效期到期未及及时换证、逾期参加诚信考核等原因,被暂停春运资格。

为保证广大旅客在春运期间平安出行,从1月3日起,市运管部门对全市客运司机及车辆进行了为期10天的

排查。重点检查运输企业春运安全工作部署落实情况、从业人员安全培训情况、安全隐患排查情况,督促企业认真抓好春运安全管理工作。全市共抽检1400多名驾驶员、897辆车辆,涉及出租车、公交车、客运和危货车辆。

检查中,市运管部门发现有13名客运驾驶员因从业资格证有效期到期未

及时换证、11名客运驾驶员逾期参加诚信考核。根据相关规定,这24名驾驶员被暂停春运资格。运管部门将重点监控这些被暂停春运资格的驾驶员,督促其及时换证、参加诚信考核。

据介绍,为防止驾驶员疲劳驾驶,市运管部门还与各运输企业签订了春运安全责任书,要求长途班车必须配备

2名以上驾驶员,车辆行驶4小时后驾驶员必须轮换休息。市运管部门还派驻专人在车站进行检查,严格实行“三不进站、六不出站”制度,加强源头安全管理。并将不定期、不定地点开展路面突击检查行动,重点查处违法违规行。

(戴丽丽 沈涛)

开设流动党校 组建宣讲团

吕四港镇流动党员有了“家”

本报讯 日前,吕四港镇党委派出专人去渔港流动党员党支部,为流动党员讲授《认真学习贯彻十八大会议精神》和《永葆共产党员先进性,提高党组织的战斗力量》等,同时还通报了全镇一年来的经济社会发展情况。

近几年,吕四港镇渔民流动党员数量逐年增多,且大部分缺乏规范有效的管理教育。为把在吕四发展、务工的渔民党员紧紧团结在一起,让他们感受到组

织的温暖,去年,吕四港镇积极协调组建了吕四港镇渔港流动党员党支部,对流动党员进行教育培训,提高党组织战斗力和凝聚力。

针对渔民党员较为分散,且经常在上海作业的特点,渔港流动党员党支部开设了“流动党校”,让培训时间“活”起来。利用春节前后流动党员回家探亲的有利时机,为流动党员及时补课,采用集中授课、送学上门的方

式,开展“送课上门”活动。对没有时间参加集中学习的部分流动党员,抽调授课人员,上门开展一对一辅导和宣讲。

在重点学习党的方针政策、时政要闻、党务知识的同时,渔港流动党员党支部还积极宣传推广全镇创先争优活动和新农村建设活动中的特色亮点,派出大学生村官、党员志愿者等了解流动党员培训需求,结合流动党员工作需求制定

培训内容。并将课堂延伸至室外,分批组织流动党员参观吕四新貌、园区建设、重点项目建设等,让其感受家乡新变化,提高创业信心。

参加冬训的渔港流动党员们纷纷表示,认真学习,提高素质,时时处处以共产党员的标准严格要求自己,服务大港开发,参与大港建设,用实际行动影响和带动身边的人。(戴丽丽)

导读

启东建筑业发展巡礼大型新闻行动
工地就是温暖的家

02 综合

公交昨起执行新行车表

运力提升25%,城乡票价平均下调30%

03 民生